
ДОхогих лїш!
Ч. І. Львів, субота, дня І. (14.) січня 1905. Річник IX.

Передплата
жа «РУСЛАНА < виносить:

в Австриї:
■а цілий рік . . .  20 кор 
■а пі в року . . .  10 кор 
на чверть року . . с кор 
на місяць . . . 1-70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вояьмеш милостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у сл а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх сьвят 
О д'І2 год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедіїцня «Руслана* під ч. 1. 
пл.Дом6равского(Хорунщини).Екс- 
педіщіїя місцева в Агенцій Со- 
коловсного в пасажі Гавсмапа.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від .чорта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
Зо с. від стрічки.

II 'І .1 *—■—'Ч—ЧТ—-"-»"— ■

Політичний огляд 1904 року.
(х )  Рік 1904- остане в історичній 

памяти задля незвичайної війни Росиї з 
Япанїею. Бували всякі війни, що на довго 
звернути бачність народів і для їх будуччи- 
ни мали многоважне значіне і вплив, але 
все те уступає перед грізним і страшним 
суіиоглядом, який розгризає сн поміж наіі- 
могутнїйшою і найбільшою державою евро- 
нейскою, а найбільш поступовою хоч малою 
державою азийскою о верховладу на пів 
нічнім сході Азиї. В останних десятилїтях 
розпростерли европейскі держави свої зай
мища поза межами Европи скорше як коли 
небудь, але не лише зросла скорість їх за
борів, але й дух опору проти сих заборів. 
Навіть мурини, як се зазнала Німеччина, 
почали ся тепер більше рухати, а також 
забори музулманьских держав, з котрих 
тепер на черзі Марокко, відступлене Ан 
гличанам в цьвітненім договорі францу- 
скій републицї, не йдуть легко і не без 
змінного успіху. Житєва сила ісляму ще 
не вигасла, а наколи Екропа наважить ся 
вдерти ся до останних «го пристановищ 
то дізнає ще неодної невдачі. Істория по- 
учуе, що мало котре питане дасть ся рі
шити без видимих останків а великі істо
ричні витвори не дадуть сн безслідно стерти 
з лиця землі.

Особливож великі трудности зустрічає 
Европа в своїх змаганях, щоби в областях 
високо розвитих культурно народів осягну
ти більше, як самі лише торгово - полі
тичні успіхи. Можливо, що побічні краї 
хіньского царства дістануть ся европей- 
ским державам. Індийскі війска Анґлїї ді
стали ся скрізь сніжні верховини Гімаляї

Іван Коссак.

Забогато робітників...
Війшов до касина. В сали білярдовій кіль

кох молодих як він людий.
Витав ся — шукаючи очима когось чо

гось.
Знакомі весело усьміхались до него — він 

такий рідкий гість в касинї.
Легко іронічна усьмішка блукаесь по єго 

лнци. Ту і там кинув слівце перейшов— дальше.
В читальни нові уклони — виміна коро

тких церемоніальних слів
То сей то той звертав ся до него.
Відповідає — се однак мучить єго — в 

мозку єго одна гадка — котру зреалізувати 
днесь таки зараз хоче — а тут обступили єго 
знакомі, мучать нецікавими новинками провін- 
ционального міста.

Він з давленим примусом відповідав, чує 
і добре чує, як прикрими суть нераз згляди то- 
варискі. Машинально бере до рук Газету. При- 
слонив нею своє блідаве лице — удав, що 
читає.

Очи, днесь дивно якось палаючі, звертались 
раз по разі ЗІ,оза надрукованого паперу на си
дячих при столі.

Нічого відай не знайшли, бо при.мкнулись, 
окриваючись за Газетою.

до Тибету, а в неприступнім доси для не- 
буддисгів сьвятім місті Лясса заключив 
бритийский гювновласник з заступниками 
втікача Даляй-Лнми договір, внравдї ще не 
затверджений правптельством в Пекіні, але 
се вже вказує, як далеко думає Анґлїя 
розпростерти свої облцстн в середущій 
Азиї. Так само Хіни не вспіють на довго 
удержати проти Росиї Монголію і Турке- 
стан хіньский, як небудь би випала росий- 
ско-нпаньска війна, а відступивши давно 
вже Росиї Амурску область, не зможуть 
Хіни відзискати північну Манджурию. Нако- 
либ Росня була обмежила ся до тої части
ни краю, тоді не вибухла би теперішня 
страшна війна, Що вимагає таких жертв. 
А вибухла та війна як раз длятого, бо 
Росия хотіла покористувати ся нриборка- 
нєм повсганя Боксерів, щоби захопити та
кож південну Манджурию, котра є помостом 
до Порту Артура і брамою до влади над 
Пекіном, а також задля того, бо не хотіла 
позволити Ягіанцям, перемінити Корею по
малу в ленну державу. Кореаньска політи
ка Росиї була вислїдом ХІНЬСКОЇ політики, 
позаяк верховлада Япанцїв в Кореї пере
сунула би зовсім взаємини могутності! 
і дала би спромогу Хінам, виступати само- 
стійнїйше супроти росийских або инших 
европейских забагів. Так отже розходить 
ся в сучасній війні о будуче становище 
Хін, а за єго скріплене домагають ся 
Япанцї Кореї яко ціни. Се не спиняє, що 
в анґлїйско-япаньскім договорі запоручена 
є не тілько ненарушимість Хін, але й Ко
реї, а то тим менше, бо сей договір має 
бути правосильним ще два роки ; тимча- 
сом він зробив свою прислугу, бо здержує 
Францию, щоби не пособлювала свому со
юзникові!.

На чолі єго вибігли темні жили — лице 
дивно якось скривилось...

Здрігнув ся — пригадав собі — він в ка
синї між людьми...

Нервовим рухом витягнув иапіросницю — не 
отвирав єї — єще поспішнїйше сховав ю назад — 
пощо отвирати — знав добре, що в ній від рана 
нема папіросів... х а - х а - х а ,  він без папіросів..

А тут навколо дим — дим ясний... От зна
йомий запалює сьвіжу напіроску — він вже хо 
тїв протягнути руку, щоб взяти одну з повно 
наладованої иапіросницї..

— Ні — ні — сказав собі твердо, ще по
думає, що у мене дійсно нема папіросів...

Хтось звернув ся до него — говорить. Він 
щось відповідає — що, сам не знає — бо у не
го одно не мозок, морочить ум’...

— Можеб від него? — блиснуло ему. Ні
— ні — мало знаємось.

І знов читає ніби... Можеб той... ні... не ви
падає.

По черзі переходив очима по всіх присут- 
них.. при кождім питав, чиб не сей припадково
— і все знаходив одну і ту саму відповідь: ні
— не випадає...

Апатично підніс ся з крісла — очи вже не 
жаріли, якимсь сумом покрились... Видавав ся 
спокійний, але се спокій тих гордих натур, в со
бі замкнених.

Повільно перейшов у третий покій — се 
«Монако*.

Над головами лицарів зеленого столика

Війна розпочала ся 8. лютого в ночи 
несподіваним нападом Япанцїв на росий- 
ску фльоту, коли япаньский амбасадор 
в Петербурзі лише два дні наперед зірвав 
пересправи, що проволікали ся від серпня, 
предложивши телеграфічне відкиненє. Ро- 
сийске її ракительство легковажило собі во
єнну силу і хоробрість Япанцїв. Дотепе
рішня війна показала, що Япанцї є зовсім 
новітною державою могутною, що вміє 
і на суходолі і на морі достойно 
виступити і нівечить дотеперішній погляд, 
мовби то кожда европейска держава 
безуслівно мала взяти перевагу над 
кождою азийскою. Перевагу осягнули 
Япанцї тим способом, бо тепер техніка 
війни і єї воєнне і фінансове підготовлене 
стає що раз більше скомплївованим, а на 
тій області! відграє що раз більшу ролю 
науковий дух, промислові а навіть купецкі 
здібності!. Туреччина, відорвана іслямом від 
усякого поступу европейского, мусїла при 
рівних також моральних силах занепасти.. 
Те саме можна сказати про Хіни, котрі 
обварували ся своєю прастарою мудростю 
книжною і в гордости своїй культурній 
мусїли покорити ся европейским варварам. 
Тимчасом Япанцї є на боєвищу такі завзя
ті і хоробрі як Турки, але мають заразом 
таку промислову минувшину як Хіни. Они 
не попадають в задумчиве житє, як Турки 
і не такі отяжілі як Хінцї, они живі, че- 
стилюбиві, навіть фанатичні в жадобі че
сти, учать сн пильно, і вірять в се, що 
потребують лише навчити ся, щоби пере- 
висшити своїх мистцїв. Европа гляділа на 
них з подивом, як на артистів і артистич
них промисловців, обдарованих бистрим 
оком і зручною рукою, що відкривали 
і творили успіхи, яких ми не знали і Ев-

мрака тютюневого даму. В їх руках карти — 
перед ними гроші.

Паперові, золоті, срібні...
Присів ся до одного столика.
Грачі зпід ока дивлять ся на «кібіца*. Що 

єму стало ся ? Він ніколи до сего кута не за
ходив.

Сидить і дивить ся. Так дивно якось ди- 
вить ся на ті гроші... кілько тут тих гроший... 
І він бачив, як перед тим грачом, до котрого 
він присів ся, росте, росте купа золота, срібла... 
І він бачив, як шпарко перелітали пятки, де
сятки.. щасливий грач дякує «кібіцови*.

Він єму щастє приніс!
Єму яснійте робить ся на душі...
— Сей — сей... думає собі... сеж для него 

баґателя — дурниця...
— Та якже так тут ? Не випадає... Треба 

почекати, аж скінчать гру...
Сидить дальше і дивить ся на ті гроші _

на ті марні гроші...
Гра чим раз острійша, ставки більшають 

— він сидить і дивить ся на ті гроші...
От, впав на землю двайцятькороновий па- 

перець... Грачі і уваги на се не звернули...
Він бачив, як злітав сей паперець — такий 

один — а єму — єму лиш такого одного треба...
І знов по єго губах прошиб сей іронічний 

усьміх...
(Конець буде.)



ропа почала від них учити ся дальше то
го, чого давно навчили ся в школі близ- 
шого Сходу. Тепер побачила Евроиа, що 
Япанцї мають усі здібності!, щоби зрівнати 
ея у війні з противником і що европенске 
оруже для них зовсім не є чуже. Чи они 
побідять. чи покорять ся, або, що найімо- 
вірнійше, чи обосторонні змаганя знесуть 
ся, все таки буде се доказом, що східна 
Азия є живим тілом, котрого не можна пі
сля вподоби кавалкувати. Межі розиросто- 
рененя европейскої влади вже менш-більш 
потягнені, поза тими межами може Европа 
торгувати але не панувати.

В тім лежить головне значінє росий- 
ско-япаньскоі війни, першої великої сгички 
між Европейцями а східною Азиєю. Впер
ше зміряла ся европейска потуга з иоза- 
европейским войовничим народом культур
ним. Дикарів, що ставали до оборони, мо
жна було винищити, варварів можна було 
покорити, привикші до чужої влади куль
турні народи старовини, як Єгиптян, Індів, 
можна удержати в послуху — але в схі
дній Азиї виступає запора. Удар Росиї о 
ту запору викликав таке сильне иотрясенє, 
що в середині росийского царства відозва- 
ли ся заглушувані доси бажаня, виступа
ють свобідно домаганя свобідного і посту
пового розвитку. Росийска суспільність до- 
магає ся голосно і рішучо конституциї, а 
цар обіцює їй реформи. Осьвічена верства 
суспільности не хоче сим вдоволити ся, а 
широкі верстви народні відділені від неї 
широкою пропастию Треба тямити, що 
Росин не є старою а новочасною культур
ною державою, а хоч нині в заборах своїх 
пре ся далеко на схід, сама довго остави
ла в ярмі азийских заборників і се ярмо 
полишило важкі і тривкі сліди по собі. 
Боротьба між Европою і Азиєю вела ся 
цілими столїтями на просторах нинїшної 
Росиї. Европейскі потреби і змаганя дер
жави довгий час причиняли ся до того, 
щоби хлібороба зробити щораз більше за- 
висимим і не допустити до розбудженя 
духа самопомочи, яким визначає ся Захід. 
Особливо сельска община, що розвинула 
ся наслідком зверхних державних конеч- 
ностий, т. зв. мір, пособляла ориєнтальній 
нездарности хліборобів, що не мали вели
ких потреб. Сей примітивний комунізм з 
одного боку і неохота осьвічених верств 
до строгого державноі’о примусу з другого 
боку, витиснув на росийскім думаню се 
питоме пятно, яке проявило ся в науці 
Толстоя про шкідливість або рівнодушність 
цивілїзациї, так само як і у фантастичнім 
анархізмі Крапоткіна. Західно-европейска 
струя в Росиї ще за слаба, щоби пере
могти східну, а розумна самовлада могла 
би в данім случаю показати ся корисною, 
як би дальше пособляла Петром В. зачате 
діло зближеня до Заходу. Алеж розумна 
самовлада вимагає саможертви, бо має до
вести до знесеня самовлади, а се є зада
ча, котра вимагає великих духових і мо
ральних здібностий.

(Конець буде.)

Вигляди конституциї в Росиї.
Конституцийний рух в Росиї прибирає чим

раз ширші розміри, а що не може найти собі 
способу явної пропаганди і дїланя, тож прибирає 
переважно революцийну форму. Однак на пере
шкоді сему рухови стоїть не тілько автократич
на власть держави, але і природні чинники ро- 
сийских відносин. Поминувши вже історичні тра- 
дициї і вплив православної церкви, які під си
лою теперішних, викликаних війною обставин, 
можуть уступити на другий плян, остає ще ве
личезний простор і рідкість населена Росиї го
ловною перепоною великих державних реформ. 
Разом з тим і низькість податків в Росиї збере- 
гає від невдоволеня і жажди новаторства широ
ких мас.

Коли історики і політики твердять, що 
европейскі держави надали конституцийний у- 
стрій переважно після нещасливих воєн, то еко-

помісти зазначують, що товчком до конститу- 
цийного устрою стало головно буджетове право, 
надане населеню задля ухвалена збільшених ви
датків. Тож і в виду теперішних погромів Росиї 
видавсь не те рішаючим що до змін в держа- 
вно-нравнім устрою, чи і в якім степени Росию 
побють, а радше те, коли росийске правитель- 
ство і в якім степени мусїло наложити податки 
на населене задля оплачена величезних, воєнних 
видатків. Коли тепер тілько нечисленні розмірно 
круги інтелїґенциї в столицях занимають ся кон- 
ституцийним рухом та горстка жидівско-соция- 
лїсгичних тайних орґанїзаций і всепольских агі
таторів, то доперва. в случаю податкового ути
ску піднесли би конституцийний клич широкі 
круги росийского міщаньства і селяпьства.

Поки що сам цар, який у своїм указі' за
повів, що хоче заховати повірену ему предками 
автократичну власть, разпоряджує величезними 
добрами так в землі, заведених, як і в золоті, 
та і єго правительство не*стратило єще- креди
ту на сьвітовій біржі. Добровільні жертви ро- 
сийскої суспільности на вінйу пливуть єіце за- 
єдно, а досягнули до тепер вже висоти 20 мі- 
лїонїв. Доперва, коли росийска казна буде пу
ста, а кредит упаде цілковито, так що не до
бровільно, а під гнетом податкової шрубп насе
лене буде мусїло Дожити на непопулярну вій
ну — доперва тоді буде можна серйозно гово
рити про зміни в державнім устрою Росиї в ко
ристь суспільної контролі і співдїланя при зако
нодавстві.

—  2 —

Більше сьвітла!
Меііг ЕісЬі! — отсей оклик мусимо мати все 

на тямцї. Се відносить ся в першій лінії до на
родної справи, справи поневолених наций. Мо
дерне міжнародне житє вимагає на кождім поли 
пропаганди, скорої комуйїкациї, вймїни гадок 
і т. д. Польскій справі помогла т. зв. еміґра- 
ция (що несла в 'західну Европу звістки про 
історию, положене, про літературу польского на
роду). Бож звісно і найбогатша література нацио- 
нальна потребує пропаганди. Найліпшим дока
зом сего о т  хочбп ся обставина, що нераз най
більше сьмітє з француского, анґлїйского, а на
віть з польского в ріжних перекладах нахо
дить і накладцїв і купців — між тим як і най- 
красшого продукту україньскої музи не найдете 
на міжнароднім ринку книжковім. Правда, що 
всяка пропаганда мусить починати ся з міжна
родного боку — себто політикою, але не по
винна вона забувати й инших прояв культурно
го житя. Пропаганда мусить бути тягла, по
стійна, бс в противнім случаю не принесе вели
кої користи.

Наколи би ми так були взяли ся до енер
гійної пропаганди ЗО років тому назад, богато 
серйозних західно-евронейских учених — істо
риків, статистиків, Географів, етнографів, антро- 
польоґів, фільольоґів і т. д. було би радо взяло 
ся за поданий їм материял, були би єгд обро
били і рішали питане з наукової точки. Ми ма 
ли би сьогодні за собою повагу наукового сьві- 
та. Ніхто не посьмів би заявити: »ііє било, нєт 
і бить нє может нїкавово малорусскаво язика* 
або >піегаа Пиві, ,)езі Іуїко Роїзка і Мозкмга», так 
як ніхто не перечить істнованя польского або 
фіньского язика. Ба навіть з чисто політичних 
зглядів мусїли би тоді паші противники з нами 
більше числити ся.

От тому то ми взяли ся до видаваня >Ки- 
ІйепізсЬе Кеуие* і ведемо се видавництво даль 
т е  помимо трудностий всякого рода, з якими 
мусимо бороти ся. Хто знає близше відносини, 
сей мусить чудувати ся поважній позициї і у- 
спіхам, які помимо всяких трудностий осягну- 
лисьмо. Заборона кольпортажі, ріжнородність 
наций як і інтересів поодиноких країв, робить 
в Австриї розвиток тижневників, двотижневни- 
ків і місячників прямо неможливим. Число пе
редплатників таких австрийских видавництв хи
тає ся між 200 а 700, жиють головно они з ін- 
сератів. Найліпший в Австриї тижневник «Біе 
2еіІ« боров ся все з дефіцитом, число перед
платників в чослїдних часах сильно упало, так 
перестав виходити.

Впрочім статі про нашу народну справу і 
в найбільше розповсюднених видавництвах не

мають того значіня, що в »Виі1іепізсЬе Кеуие*. 
Між читачами всіх чужих видавництв ледвн чи 
найде ся 2°/0 таких, що нашою справою заінте
ресують ся і дотичну статго перечитають. За те 
«КиїЬепізсЬе Кеуие* висилає ся лише таким ін- 
ституциям і таким личностям. що нашою спра
вою народною інтересують ся. що нашу часо
писі. або передплатили або просили о дарову 
посилку. »Р.иіЬепізсЬе Кеуие* дістають найви- 
днїиші заграничні учені, письменники і політи
ки. котрі инших австрийских видавництв майже 
ніколи не бачать. Впрочім заграниця уважає 
«КиїЬепізсЬе Кеуие* за авторітетнїйше жерело 
в україньско-руских справах, як всякі инші ча
сописи. На се маємо численні докази!

Проте гадаємо, що обовязком цілої нашої 
суспільности (а не тільки видавців!) підпирати 
свій орган на европейскій мові. Річна передпла
та (8 кор.) незвичайно низька — на ніо здобуде 
ся кождий інтелігентний Русин. Тому в кождій 
хатї сьвідомого Русина повинен бути сей наш 
орґан! Кождий наш інтелігент повинен дбати 
про розширене свого органу, постарати ся всїми 
силами спонукати своїх знакомих і сусідів, що
би передплачували се видавництво. У всіх ре
сторанах і каварнях, до яких заходять Русини, 
повинна находити ся •КпіЬепізсЬе Кеуие*. Хто 
схотів би придбати нам нових передплатників, 
тому вишлемо радо довільну спільність чеків.

Як сказано, велике число примірників »Ки- 
(ЬепізсЬе Кеуие* йде за границю — показало ся, 
що з огляду на се потрібні сильнїйші окладники 
і ліпший папір. Кромі сего слідуючого року бу
де часопись виходити в збільшенім обємі. Тому 
мусять й кошти передплати збільшити ся. Імен
но в р. 1905 буде виносити цілорічна передпла
та 8 корон, піврічна 4 кор.

ІІроґрама »КиіЬепізеЬе Кеуие* остає та са
ма, що доси. А іменно на стовпцях часописи 
будуть містити ся: 1) Біжучі вісти; 2) Стати
стика; 3) Істория; г4) Істория культури, 5) Етно
графія; 6) Істория літератури; 7) Істория театру; 
8) Істория музики, штуки і т. д. Запрошуємо 
всіх наших письменників до співробітництва.

«КиїЬепізсЬе Кеуие* не єсть ніяким орга
ном партийним, не заступає ніяких партийних 
інтересів — єї цїлию розсьвітлюванє а тим са
мим підпиране еманципацийних змагань нашого 
народу, без згляду на се, яка партия в данім 
случаю дала інїциятиву до сеї або тої акциї. 
Длятого отворимо радо шпальти обєктивному 
трактованю наших народних інтересів, без згля
ду на партийну приналежність дотичного авто
ра. Наша девіза: Меііг ЬісЬі!

За видавничий комітет: В. Яворский, посол 
до ради державної.

Полїтичн гпі перегляд.
Н а У г о р щ и н і  виборчий рух в повнім 

розгарі. Президент кабінету др. Тіеа розіслав до 
всіх міских рад циркуляр, в якім звертає увагу, 
що вправдї закон ограничує урядників в викону- 
ваню політичних прав, але не має на цїли усу
нути від нубличного жити того цінного суспіль
ного стану. Другий обіжник Тіси поручує вла
стям поборювати законними средствами всякі 
насилля і погрози, якими старано би ся здержати 
виборців від заявлена свого голосу. Для прид
бана собі популярності! підніс Тіса новий клич 
супремациї Угорщини в анархії, виводячи, що 
Угорщині як одноцїльнїйшій під національним 
зглядо.м належить ся така роля скорше, чим 
Австриї. Та навпани при теперішних виборах 
факти перечать угорскій меґальоманїї, бо Руму
ни поставили своїх кандидатів в 25 округах, 
Серби в 9, ч • .. аки дотепер в 5 округах.

Г у л ь с к в о і с п я, уконститувавши ся, 
вибрала сп. ■ "ком австрийского адмі
рала бар.. оголосила свої засїданя
явними і ухваливши для себе реґулямін, відро- 
чила ся до вівтірка. У вівторок нредложать ко
місиї звіт про гулі.скі події. Відтак на
ступить переслухане сьвідкіз. Як доносять з 
Льондону, анґлїйске правительство предложило 
комісиї незбиті докази, що жадних япаньских 
торпедівцїв не було підчас катастрофи і не мо
гло бути.

Д о б и ч а  Я п а н ц ї  в в Порт-Артурі після 
звіту ґенер. Ноґі виносить : видано 59 но-



з
стінних фортів. 516 гармат, з того 51 великого. 
391 еередного і 313 малого калібру, 32.670 Гра
натів, 3.000 кілГр. пороху, 35.000 карабінів, 1.900 
коний, 4 лінійні кораблі крім „Сезастоноля», 
якого затоплено, 2 кружляки,. 11 канонїрок 
і контрторпедовцїв. 10 пароходів і 35 малих па- 
рівцїв, які після паправи будуть придатні до 
ужитку.

Н О В II н к п.
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Обр. Госп. 

і Василия Вєл., римо-кат. Валентина; — в н е 
д іл ю :  руско кат. Н. пер. Богояв., Сильвестра; ри
мо-кат. їм. Єк. М. — В п о н е д іл о к :  руско кат.
Малахії ироп., римо-кат. Маркила папи. — В в і 
в т о р о к :  руско-кат. Собор 70 Аіюст.; римо кат.
Антонїя пуст.

— З Новим роком шлемо всім ВПов. перед
платникам, читачам, дописувателям і прихиль
никам нашої часописи щирі желанл всего най- 
лучшого.

— Запросини до передплати. Як завсїгдиг ми 
мали одну ціль і одно бажане, так і тепер ми 
одушевлені ним : стояти в обороні прав вашої
Церкви і народности та накликувати народовців кеокЧу голова. Стсршок. 
до єдпости. В тім зглядї ми на сім місці! писа-і _  (з Станислав9ва. Сим повідомляє ся Вп. 
ли давнїйшими роками: „На тім становлену бу- і ч лен;в .Руської Бесіди» в Станнславові, що ві 

! На-' второк дня 17. с. м. о год. 7. вечером відбудуть 
поневірятися загальні збори із отсим порядком днев- 

іннм: 1) Звіт із діяльності! уступаючого виділу; 
,2) звіт касовий, 3) звіт комісиї котрольної; 4) 

чужу службу. Ми віримо, що надійде та хвиля. ви<5[р голови і членів виділу; 5) зміна статутів; 
коли весь табор народовців стане плече об иле- ■ внесеня і інтерпеляцій членів ■— Як би о 7 год. 
че до борби за народні права, а на своїм пра- і не явилось повне число Ви. Членів, то збори 
порі напише слова: „Проч зі злукою з ренеГа-

демо тревати непоколибимо і консеквентно 
того  национального стягу не дамо 
людям, що давно вибились зпід иего і стали

тами! Наша справа за чиста і за сьвята, щоби 
до неї посьміли мішати ся нечисті руки!"

Ся хвиля вже, славити Бога, надійшла. ниславОні 12. н. сг. січня 1905.
Се нехай стане доказом, чи ми неноколеби- кий Рибчук за секретаря.
мо і консеквентно все стмміли до народної — Виплата пенсий через почту. Часто лучало 
едности, щоби наші народні сили повернули на ся, що иочтовим урядам не ставало грошей, аби 
зміцнене україньско-рускої ідеї і зріст нашого виплатити народним учителям
национального розвою. Ми давали нераз голос ( просьбу дирекції! 
людям, іцо стояли посторонь від нашою та юру, [)ОЧГ доручила зарядам тих шкіл, яких учителі 
щоби через прилюдну виміну гадок нроясувати • одержують свої платні через почту, аби у вла- 
душну атмосферу наших нартиіїних відносин. 'снім інтересі пересилали коло 20- кождого мі- 

До сеї високої цїли будемо змагати і дальше сяця дотичному почговому урядовії викази учи- 
веїма своїми силами, а щоби се сповнити, ми
постарали ся також о збільшене числа наших

телїв і квоти плати', які онн одержують. На 
основі тих виказів почтові уряди будуть могли 
заосмотрити ся в потрібну готівку на виплати.

— Нагороди за удержанє взірцевих огородів 
шкільних одержало 10 учителів в Галичині, а 

■між иніипми: Ант. Городиский в Бичківцях 
друкувати велику (Чортків), Ант. Петрина в Ценеві (Долина), Мар. 
виднїйіиих наших Сольскнй в ПикуловичаХ (Львів), Мих. Виснев- 

іский в Монастирци (Ліско), Вас. Каміньский в 
іНовосїлцї (Підгайцї). 'Гад. Завадзкий в Джуров 
і і Вас. Рав.пок в Волчківцях (Святив), а проч

збільшене 
на провінції! та запевнили собі 

сучасних писателїв
дописувателів 
співучасть визначених 
в наших фейлетонах.

З  новим роком зачнемо 
історичну повість одного з
письменників, а також драми, нагороджені на 
конкурсі Тов. ім. Котляревского. Крім того ма-
ємо в тецї більшу скількість дрібнїйших
дань і повель, як також і поезш’і пера исипа _ Консумция тютюну. Міністерство скарбу 
Маковея, Богдана Лепкого, Сильвестра Яричев- видал0 ввіт за церший піврік 1901 р., що вика- 
ского, Остапа Луцкого, Дениса Угнівця, Уляии зує державні доходи з продажі! тютюну, циґар

опові-і д зах Галичині. 
Осипа:

Кравченко, д-ра В. Щурата, Л. Лопатиньского, 
Я. Горднньского, Франца 
врилюка і др

Доходи виносять 109,331.095 К, абопашросів
Михайлова, Ілька Га- перенисшають доходи в тім самім периодї часу 

І 1903 р. о 4,000.806 К т. є о 38 при. З  тої вели 
чезної суми припадає 101,895. 44 К на продаж

Дякуючи сердечно всім пашим Прихиль- фабрикатів в загальній продажі!, 5,977.397 К на 
ника.м, що своєю працею і заохотою піддержу-і »специ ялїтети», 31.420 К на продаж тютюневого 
вали нас в тяжких нераз хвилях, просимо їх , екстракту а 1,490.219 К на продаж австрийских

„ „ „„„ • „ „ ' циГар. 1 папіоосів за границею. Між консумую-також на будуче о ласкаву поміч та о приєдну- ,4 -* • Г■ 1 . ■ і чими краями Чехія займає перше місце. Ькон-
ванз нам чимраз більшого круга вередила- і£умова„о за 27,641.615 К тютюну, отже о 784.284 
тників. ' К більше, як в першій половині 1903 р. Друге

Всіх наших довжнпків просимо о ласкаве місце займає Долїшна Австрия сумою 25,592.507 
залеглостий. Услівя передплати т і ' К, трете місце займає Галичина^ що пустила з 

димом 15,146.437 К. Відтак йдуть: Моравія, Сти- 
і рия, Побереже, Шлеск і Австрия горішна, а 
■ всюди виступає надвишка кількасот тисяч ко- 

— Щедрівка у Львовян. В навечерє Богоявленя ' рон. Виїмок робить Дальмация, де консумция 
від смерку до 10 год. хор львівського »Сокола« буде ! упала о 11.80 < К. В зужитю специялітетій в- 
як що року щедрувати ио домах нашої інтелї-; стрия долішна займає пі ері не місце видатковою 

Комісия будови дому квотою в висоті 2,о9-.987 К,

вирівнанє 
самі, що і попереднім році.

Редакция »Руслана.’

відтак йде Чехія
-Сокола» поручає колядничу пушку щедрій по- 3 квотою 1,026.207 К. Моравія і т. д. І тут Даль- 
мочн нашої інтелїґенциї і дякує на веред заі-мация виказує менше занотребованє о 604 Ь. 
лепти на здвигненє сокільского храму у Львові.

— В справі Успеньскої церкви у Львові пишуть |

ґенциї на будову сокільні.

нам: Звісно, що старинна церква 
Богородиці у Львові від давних часів показує ся 
за мало просторою в виду значного зросту рус 
кого населеня в тій части міста. З  тої причини 
кождої неділі, передовсім на вечірні, ледви яка 
четверта часть вірних може в ній помістити ся. 
а прочі, переважно люди в молодім віці, одні 
з  конечності! розходять ся по костелах, а знов 
инші забивають час пересиджуванєм у поблизь
ких шинках, або цілими юрбами вистоюють че
рез час богослуженя на улици під церквою, так, 
що полїция що хвилі є приневолена їх розганя
ти, або знов водять ся по ринку, забавляючи ся

В першім півроцї 1904 р. пі більше ні менше, 
•лише 595,683.791 штук циГар і 1,738.005.811 штук 

Успенія Іір І ,іаі|ір°сів перемінило ся в дим та попіл. Міша- 
' и и \’ я я г п я н и ч н и ї  пиГних заграничних циГар продано 238,343.850 штук 

* І кругло о 3 мілїони більше як попередного року. 
■•Скурено 85 мілїонів «куба», 91 мілїонів «порто 

16 мілїонів «трабука», 14 мілїонів >брі-
танїка», ліпших «віржінїя» близько 84 мілїонів.
З  папіросів викурено: «іипортів» 791 мілїонів,
•драма» 611 мілїонів, «дамских» 131 мілїонів,
«угорских» 93 мілїонів, «мемфіс» 37 мілїонів,
«герцоґовіна 
більшила ся 
ЛІОНІ в .

— На Різдвяні сьвята обдаровують себе

8 мілїонів. Консумция циГар по- 
о 15 мілїонів, папіросів о 112 мі-

та-

часто зовсім неириличними розмовами та жар
тами. А рівночасно в середині церкви такий на
товп і непорядок, що зовсім не має ся вражіня, 
щоби чоловік находив ся в сьвятияї молитви. Пра
вдивий жаль стисне серце кождого, хто бачить, 
яке лихо діє ся задля тісноти дому Божого, а 
особенно ще й тому, що зараз поблизько нахо 
дить ся величава й простора церква коло «Нар. 
Дому», але ворота єї зачинені для вірних. Вка 
зуючи з натиском на сі будь що будь невідпо
відні та шкідні під кождим зглядом відносини, 
позволяємо собі звернути ся з просьбою до 
Всесьв. Ординарияту, щоби, поки при церкві коло 
«Нар. Дому« не повстане нарохія, тимчасом у- 
рядив нідправлюванє в тій церкві співаної служ
би Божої і вечірні через сотрудника або- в якій 
пніпій формі. Очивидно просили би ми, щоби 
в тій церкві, як і в деяких пінних церквах у 
Львові звернути бачнїйпіу увагу на спів церко
вний, що в виду конкурепциї костелів має вели
ке значінє. Гіро церковний спів, про єго вагу та 
неімовірпе нераз занедбане в цілім краю дало би 
ся впрочім писати довгі статі... Парохіяпин.

— Загальні збори „Рускої Бесіди” в Залїщиаах 
відбудуть ся дня 15. с. м. 0.5. год. пополуднії 
в комнатах товариства, з от чім порядком дне- 
вним : 1) Відкрите зборів і вибір предсїдателя 
нарад 2) Звіт з діяльності! уступаючого виділу 

■і уділене абсолюториї. 3) Вибір нового виділу. 
1) Вільні внесеня. В брану комнлету відбудуть ся 
збори тогож дня о год. (5 неч. За Виділ: о. Тур-

відбудуть ся того самого дня о Год. 8. вечером 
при такім числі Ви. Членів, яке явить ся. 
Задля важності! справи просить ся 
Членів явитись точно і громадно. • 
ниславові 12. н. сг. січня 1905. — Ст.

всіх Вп. 
-  В Ста- 
Стеблець-

кож монархи. Оригінальний дарунок дістав на 
сі сьвята король анґлїйский Едвард VII. від 
свого свояка, цісаря Вільгельма II. Був се вели
чезний лоб сьвіжо убитого дика. Подано єго до 
стола на відповіднім приладженю в кухни — 
на' специяльно приладженій д» того мисці Ко
роль Едвард відвдячив ся нїмецкому цісареви 
також дарунками. Від царя Николая II. одер
жує Вільгельм II. на Різдво бочівку найкрасшо- 
го кавяру.

— Злодїйский гумор Недавно закрали ся зло
дії в ночи до льокалю „думи" повітового м і
сточка Борисоблевска в томбовскій Губернії 
і забрали із каси 2.200 рублів а з розбитої 
скрині виняли ланцухи „голови", єго заступника 
і прочих радних. По довершеній крадежи улади- 
ли собі злодії піятику, при якій засиділи ся 
надто довго, так, що полїция приманена сьві- 
тлом у вікнах забрала усіх вируючих до «улия». 
Підчас переслухана подали они, що по крадежи 
поубирали ся в ланци, поз’їдали за радним сто
лом і стали обговорювати поділ добичі Але ііе- 
редтим ще рішили висловити раді догану за те, 
що надто мало дбає про громадске майно !

— Іспаньскі мантії уважають нашу Галичину 
за таку темну нровінцию як іспаньска гориста 
Ґалїчия, бо від кількох літ засипують наш край 
листами, якими хочуть заманити адресатів до 
сланії і там справити ся з ними по своєму.
В иослїдних часах одержало такі листи много 
богатгпих осіб з околиці Кракова. Зміст ли
стів є майже однаковий: Нещасливий банкрот 
сидить в іспаньскій вязници; у Франциї він має 
скриню а в ній в скритцї сховані документи на 
зложений в якімсь там банку мілїон франків. 
Адресат має телеграфічно донести до Мадриту, 
що приїде з грішми і поможе викупити скриню, 
за іцо одержить третину мілїона. Всі ти листи, 
писані одною рукою, дістали ся з рук адресатів 
до полїциї, а она відіслала їх мінїстериї загра
ничних справ. Мінїстерия вже давнїйше пере- 
справляла з іспаньским правптельством в справі 
вислїдженя мантїїв, але не можна були їх спій 
мати. Тому минулого року мінїстерия внутрі- 
інних справ видала до властий обіжник, або 
остережено населене перед «іспаньскими мілїо- 
нами.

— Замість новорічних желань зложив 
ВПов. Яросл. Гординьский зі Львова 2 К 
деву дому львівского „Сокола".

— З зелїзчиць. Австро угорско-росийский рух 
граничний. З  днем 1. січня 1906 аж до від- 
кликаня, найнізнїйше до 31. грудня І905.війшов 
в житє тимчасовий додаток до тарифи часть II. 
зшиток 1 і 2, як також до тарифи для пооди
ноких артикулів і до тарифи льокальної ц. к. 
австр. зелїзниць держ. часть II, зшиток 2, в якім 
містять ся зниженя тарифові у висше наведенім 
руху.

— Дрібні вісти. У Львові появили ся фальши
ві однокоронівки. — В Коломиї застрілив ся на
родний учитель Мариян Саковский в 23. р. жи- 
тя. — На шляху Львів Яворів здержано рух по
їздів імовірно на 3 дни.

— В ста т і: Справа приватних ґімназий Ч. 293.
треба справити отеї похибки :

І. стовпець, ряд. 8 з гори зам. „в к а з а н у
н ам  ц іль" має бути „в к а з  ан у  н и м  ц іл ь " ;  II. 
стовпець, ряд. 13 з долини зам. 18.000 К має 
бути 10.000 К. III. стовпець з горн ряд. 14 зам. „на 
прибори щ о р о к у  8.000 К“ має бути на прибо
ри 8.000 К. ПІ. стовпець, ряд. З з долини зам. 
.кривкі підвалини" має бути „тривкі підвалини."

у нас 
на бу-

Наука, штука, література.

рускої католицкої

наша... 
руеких 
оасиль 
Ж.” те 

і Єї 
рафії.

— Католицкий Всхід, орГаи 
богословскої молодїжи, випуск 4 за 1904 при- 
сьвячений цілий ювилеєви проголошена доґми 
непорочного зачатя 11р. Діви Мариї. Зміст 4. ви
пуски: Зображене Пр. Д. М. Непорочно Зачатої — 
Кія похвали принесу Імени Твоєму? І. 3. — По
клін Непорочно Зачатій. 1. 3. — Звичайнії/ ю- 
вилей і надпорядочний відпуст по формі юви- 
лею. В Федїв. —  Радуй ся Маріє ! Пасло Што- 
калко. — Кілька слів до Непорочне Зачате Гір. 
Д. Марії. Теодор Рак. — Н юрочна (як Єї пред
ставляють на образках) І. 3. — Культ ІІресьв. 
Д. Марії на Руси. Павло Миколів. — Се 
Мати. І. 3. —  Пр. Марія в україн • >о 
піснях обрядових (народних і д х< в : :'.) 
Матвівйко. — Молитва. Семея З '
Пр. Д. Марії по вознесеню І~ 
славне Успенє. Павло Стокалко 
«Кат. Всхід» виходить в 4-х випусках річно і ко
штує 5 К. Адреса редакцій і адмінїстрациї: 
Львів, ул. Коперника 36.

— Рогабпік рга«пісгу зргатеасй айтіпізіга- 
СуіпусЬ, аШопотісгйусй, судаіІпусЬ, кагпусЬ і зкаг- 
ЬожусЬ. Під сим заголовком ноявила ся груба 
книжка написана С. Вайнштоком, яка задля сво
го змісту стане для кождого в потребі, єсли хо
че поінформувати ся в дотичних справах. Під
ручник написаний популярно і займає 816 сто
рін друку, більшого формату. Ціна 10 К 60 с 

• з почтовою пересилкою. Окремими відбіг:':ами
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войшли „Ргаууо §тіппе“ 2 К 50 с, „Ега«-о росіаі- І НовІСТЬ' 
китее і рггетузіоме ‘ 1 К 20 с і „Огбупаеуа и-у-Г 
Ьогсха" 1 К. Набувати можна у автора: С. Вайн- 
шток у Львові, ул. Різницка ч. 5.

— Учитель Ч- 1- 5. січня 1905 містить отсї| 
с тат ї: Іван Левицкий Нечун. — Деякі замітки 
і ради в справі початкової науки язика рускогої 
в середних школах на курсах призначених ви
ключно для польскої молодежи — Про ШКОЛИ | 
елементарні від найдавнїйших часів. — Найно- 
війший напрям в науці виховапя. (Студнї наді 
дітьми.) — Наука стилю практичного для допо
вняючих курсів рільничих і науки доповняючої 
Оголошеня. — Новинки. — Звіт зі стану «Фонду 
запомового« для учителів народних шкіл. — ]
Дрібні вісти.

Телеграми
з дня ІЗ. січня.

Ки в. Відбуваючий ся ту з’їзд учителів при-1 
родописних наук замкнено на приказ окружного 
куратора шкільного. З ’їзд ухвалив видати відо
зву д о  всего населеня в Росиї, а в тій відозві 
всю вину за низький стан просьвіти в Росиї 
звалить на правительство. Зїзд вислав до міні
стра просьвіти мемориял. в якім жадає рефор
ми шкільництва і солїдаризуе ся з ухвалами 
земств на конференциї в Петербурзі.

Нижний Новгород. На бенкеті учителів об-1 
говорювано сучасні справи, через що настала 
бійка між бенкетуючими. Коли прикликана по- 
лїция хотіла робити порядок, присутні почали| 
товпою утікати і задусили кілька осіб в дверох, 
а многим поломано руки або ноги.

Льондон. Анґлїйска фльота одержить неба
вом нові скорострільні гармати.

Петербург. З  Тифлісу доносять, що дня 7 .1 
с. м. ранено смертельно начальника зелїзничої 
стациї в Поті (над Чорним морем), а дня 8. с. м. 
застрілено начальника стациї в Тавц на Кав- ] 
казї.

Танґер. До Фезу поїхала звідси француска| 
місия.

Ессен. В вуглевих закопах застрайкувало і (2 год.| 
тут 60.000 робітників. Провідники социялїстів не] 
мають найменшого впливу на страйкарів.

—  Ціни землеплодів. (Рільничий банк у Львові). 
Дня 13. січня. — За 50 клґ.

Пшениця готова 8’70—8-95. Пшениця на ре- 
чинець 8-40—8’60. Ж ито готове 6’70—685. Ж и 
то на речинець 6-40—6-60. Овес на обрік б’ОО—7 25. 
Овес на речинець 6-60—6-85. Ячмінь на пашу 6-25— 
6’75. Ячмінь броварняний 725 -  760 Ріпак 
10 50—10 75 Ріпак новий 0 00 — 0 00. Горох на 
нашу 7-00—7-25. Горох до варепя 8’50— 10 00. 
Ленча 7-50 —7’75. Бобик 6 30—7-00. Гречка 7 50 — 
7-00. Кукурудза нова 8’50—8’75. Кукурудза ста
ра 6’50 — 6 75. Хміль новий за 56 клґ. 210—225 
Хміль старий за 56 клґ. 220 — 250. Конюшина 
червона нова 65’00—85-00. Конюшина біла 50-00 
— 65-00. Конюшина шведска 65-00 — 75’00. Ти 
мотка 24-00 — 28 00.

РУСКА ХАТА"
ілюстрована часописе літератури, штуки і суча

сного житя
виходить кождого 5. і 20. в місяци в обємі 2 
до 3 аркушів друку. Передплата на цілий рік 
виносить 12 К. — Число друге появить ся 20 
с. м. і буде вислане лише тим, що надішлють

передплату.
Адрес адмінїстрациї: Львів, Бляхарска ч 8.

С о їо з з е и т
в ц а с а ж и Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. с і ч н я  1 9 0 4 .

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер 
неділі і сьвята 2 представленя

представлене. В 
о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-ІЛе пред
ставлене. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьско’і 
каварнї.

Синьо ЖОВТІ

ланцушки (вісьорки) з моноґрамом „Сокола" по 
2’20 К. Новий наклад переписних листків (ви
шивки) серия з 8 карток — 70 с (штука 10 с). 
Набути можна в „Сокільскім Базарі"’ у Львові, 

ул. Руска (ріг Бляхарскої).

Ілюстровані переписні листки
- новорічні і різдвяні -----

в великім виборі в >Сокільскім Базарі* 
у Львові, ул. Руска 1.

В  А Н  А Д  я

як і до всіх других заморених земель переправляє НАЙДЕШЕВШЕ
повсюди знакома фірма

В. К А К Ь З В Е Р С
НАМ ВІШ О , Рог(1іиашІ8ігл88Є 15.

Поки хто шифкарту купить, нехай порівнає мої ціни з цінами аґентів корабельних.

ІР _ _______
122(3— 10)

Розклад поїздів зелїзничте обовязуючий від І. тая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять до Львова (головний дворець) о год.
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з Кракова, Берлина, Відня, Праги. Хирова
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делнтина (чер. Коло

мию ‘/в—“/є вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе 
,(* /» -’7е вкл.)

з Рави рускої, Сокаля 
з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова
з Станвсланова, Жидачева. Потутор 
з Яворова
з Кракова. Відня, Берлина, Варшави, Браги, 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту
8 Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного. Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан- 

ча, Риманопч, Івонпча, Снвока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц- 

.маня, Новоселиці’ (через Ж учку , Вижнпцї 
посп. з Підволочись-, Одеси. Кйїва, Бродів, Гри- 

малова. Гусятина, Копичинець, Козовп 
з Стрия, Х ирова,їухлї(»/в—’®/,і,Сколього(,/1—»’/,) 
з Яворова
з Сокаля, Бе.ізця, Любачева 

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Рримало- 
ва, П отутор Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичпнцїк

з Крапова, Берлін а. Рідня, Праги, Осьвкнцї.ча 
з Іцкан, Жидачева, Новоселиці і Сучави
поуп. з С ракова, ііід-ія, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Б у каретту, Чорткова, Потутор. іЖида- 

чо а І е- -І%) Гусятина. Керезмезе, Калуша, 
з Кракова. Відня. Берлина, Нроц.іава, Варшави, 

Праги. Осьвкнцїма. Хирова
з Самбора. Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів, Копи-іи- 

некь. Залїщик, Скали, Івани пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К луш а, Борислава, 
посп. з Іньаи, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова. Берлина. Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

на дворець „П ідзамче"
з ІІідволо'ііісО деси, Кпїва і Б.юдів 
посп. з ІЬдколочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Грнмалої а, і усятіїї.а, Копичинець, Чорткова 
Нідвол чнсь. Кпїва, Одеси, Бродів, Кошічи- 
пець. Залїщнк, Потуго , Івани пустого,Скали, 
Гусятина. Бродів, І'рпмалова

Підволочись, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 
нець, Залпнпьу Івана пустого, Сщьііі. Гусятина

Тернополя, Б рок великих, Грималова

620

6-30

645
6-50
825

8- 35
9- 19 
9 ж5

19-35 
19 45 
10-50

1- 55

245

2- 55

305

130 
310 
5-48 
5 55

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від ‘/,—” /,), Сучави

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьвенцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до і амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Де.іятина, За.їіцик, Новоселиці' 
до Бе.ізця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова. Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букаоешгу, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Бшкшіцї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлї від 15 ’7»

вкл.), Сколього <’/4 —Зи/В вкл ., Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева

6 20 до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
Карльсбяду, Хирова, Пешту, II. Санча,

6 40 до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша
7 05 до Гави рускої, Сокаля 
9-09 до ІІІдволоіпск, Київа, Одеси, Бродів

10-95 ДО Перемишля ,/6- і* 3 * * * *7, вкл ), Хирова, II. Зііі-іря 
(042 ДО Іцкан, Чорткова. Залїщнк, Де.іятина, Сучави 
10 55 ДО Кракова Відня. Вроцлана, Праги
11.05 до Підводо шек, Бродів, Копичинець. Грималова 

Іваня пуст, Скали, Гусятина, Потутор
1ГО5 до Стрия
1110 ДО Раки рускої, Любачева (що неділі)
І2'45 посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II Санча
251 посп. до Іцкан, с, Бук.-,решту, Чорткова, Ке- 

резмезе (від ’/в- - 30„), Сучави, Кіцмапа 
410 до Кракова, Відня, Вроц.ава, Берлина, Праги,

І Пешту, Самбора. '.япока, Осьвенцїма
з двірця „Підзамче"

643 до Підволочиск. Бродів, Київа, Одеси, Копи- 
чняець. Гусятина, Чорткова

і г| . . . .  -------  105? до Тернополя, Потутор
І пець. Залїщик, Потуго . І ,тл я  пустото. Скали. 2 09 посп. ПідвОлоч-ся, Бродів, Київа. Одеси. Кош.чп- 

_____ нець, Гусятина, Грималова, Скали,Івани вуст 
9 --і до Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів 

1Г24 до Підволочиск, Броди, Копичинець. Залїщик,
_____  Івани пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

п о ї з д и  Л Ь О К А Л Ь Н І .
Приходять на голевний дворець: і Відходять з головного двірця:

я ь р у х о в н ч  642. <-'(>_раііо, 11-45 перед полуд. 3 00, 4 Зо Ідо Б р у х о в и ч  5‘48 рано, 930 і 10-50 иередіїллудн, 1.05,
ч Я п п и Л '*  ) 'п ,УД" " іп - >4і ' - 8 Ве‘,0роо-’ (ло 11/9 вкл’) З 'о  і 505 попол., 70.5 . 804 „еч., від 8.5 де,11/9 вкл.
3 Я " 0 »-1 Р '"°- ’ 1‘>- помол., 92., вечером (від 1110 в іючи (що неділі).

І/о до ЗО/' вкл.і. 10- О вечором (від 1о/5 до 31 6 вкл. до Я н о в а  6 .0  рано, 915 нереднол , (від 1/5 до 30/Івкл).
ЯІ І]Іі.Вп ?0Ач-ч' ; І Є ,1,0 . . 135 попол. (від 1)/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 318
зі ІІі-Р ічі 3 3 .  вечер (І 6 до 11/9 вкл. в неділі . сьвята). попол (від 1 5 до 30,9 вкл ) і 548 пополудня,
з .Ію  б, і, в, вел . 113.1 вечером (ВІд 1о,о до 11/9 вкл. що до ІЦир ця 145.іояол..від1;іідо11,9вкл в неді’н і сьвята). 

неділі І К ,в ік а  . до Л ю бін  в нел.215 попол.(15.5до 11/9 вкл. в нед.і еввят.)
ЗАМІТКА: Час ссредно-европеїіскии ріжшіть св від часу льпівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евроневского ї ї .  год ЛЬ мін часу льпівского —. Нічні години під'(і. вечер до 5 53 рано обведено рамками — 
З місті продав білети звичайні аґенцня часошісии И. Ст. Соколовского " ' -
ром. — оіоро інформаціїіпіе ц. к. аелїзниць державних (ул. ” 
чих, продав білети всякого рода .1 розклади їзди, в годинах 

сьвята від 9. рано до 12.

Ще не вмерла Україна!“
Пісні патріотичні і народні,

зложив на фортепян 
Д Е Н И С  с ї ч и н ь с к и й

Насть І : Музика. Насть II.: Текст. 152 пісень! 
Накладом книгарні’ і складу нот А. Штаудахер і 

спілка в Станиславові.
Ціна 6 корон.

Набути можна у видавців і ві всїх книгарнях.
123(4—10)

Відходять зі Львова (головний дворець)

пасаж Гавсмина 9. від 7. рано до 8. пече- 
Красїцкнх ч. 5.і уділив ііоиснеін. в справах яелї.і ні 
урядових від 8. рано до 3. ііоиолудіїи, а в неділі і 

полуднє.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Щийковского.


